
 

Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice («Glasnik Grada Koprivnice» broj 4/09., 

1/12, 1/13, i 3/13 – pročišćeni tekst) gradonačelnica Grada Koprivnice Vesna Želježnjak, dipl. 

oec., dana 25. siječnja 2016. godine, donijela je  

 

 

ZAKLJUČAK 

o odobrenju sredstava za subvencioniranje umjetnog osjemenjivanja goveda  

na području Grada Koprivnice u 2016. godini 

 

I. 

 

 Odobravaju se sredstva za subvencioniranje umjetnog osjemenjivanja goveda na 

području Grada Koprivnice u 2016. godini. 

 

II. 

 

Cijena subvencioniranja umjetnog osjemenjivanja iz točke I. ovog Zaključka, iznosi 

210,00 kuna (usluga oslobođena plaćanja PDV-a) po govedu, a plaća se jednokratno. 

 U cijenu iz stavka 1. ove točke, uračunat je prijevoz i usluga rada, a kod ponovnog 

osjemenjivanja trošak prijevoza i usluga rada snosi vlasnik goveda. 

 

III. 

 

 Financijska sredstva iz točke II. stavak 1. ovog Zaključka, teretit će Proračun grada 

Koprivnice za 2015. godinu poziciju 4142, konto 3522 - Subvencije trgovačkim društvima 

izvan javnog sektora. 

 

IV. 

 

 Umjetno osjemenjivanje iz točke I. ovog Zaključka bit će obavljano pod istim 

uvjetima utvrđenim u točki II. ovog Zaključka, a regulirat će se Ugovorima, i to kako slijedi:   

- Ugovorom br. 19/16 koji će se zaključiti između Grada Koprivnice i 

Veterinarske stanice Koprivnica d.o.o., Mihovila Pavleka Miškine 66, 

Koprivnica te 

- Ugovorom br. 20/16 koji će se zaključiti između Grada Koprivnice i 

Veterinarske stanice – Nova d.o.o., Mihovila Pavleka Miškine 46, 

Koprivnica. 

 

 

KLASA: 322-01/16-01/0004 

URBROJ: 2137/01-06-02/1-16-1 

Koprivnica, 25. siječnja 2016. 

 

 GRADONAČELNICA: 

         

         Vesna Želježnjak, dipl. oec. 
 

 

 
 

 



 

O b r a z l o ž e n j e 

 
  

Proračunom Grada Koprivnice za 2016. godinu osigurana su sredstva za umjetno 

osjemenjivanje krava na području Grada, kao jedan oblik subvencioniranja poljoprivrede.  

 Trošak osjemenjivanja, prijevoz i uslugu rada Grad plaća jednokratno, a kod daljnjeg 

osjemenjivanja trošak prijevoza i uslugu rada snosi vlasnik goveda. 

 Umjetno osjemenjivanje pod istim uvjetima za iznos od 210,00 kuna bez (PDV-a) 

obavljat će Veterinarska stanica – Nova d.o.o., Koprivnica i Veterinarska stanica Koprivnica 

d.o.o., Koprivnica. 

 

 Zbog svega naprijed iznijetog predlaže se donošenje Zaključka u priloženom tekstu. 

 

 
 
 

 

 

Nositelj izrade i predlagatelj akta 

 

Upravni odjel za komunalno gospodarstvo,  

prostorno uređenje i zaštitu okoliša 

 

Pročelnica: 

Maja Ištvan Krapinec, dipl.ing.arh. 

 
 

 


